
４年　
わり算の筆算１

No.1 （　　）組（　　）番　　名前（　　　　　　　　　　　　　　　）

計算しなさい

①　４０÷２

③　４００÷８

②　２４０÷６

④　６００÷３

⑤　１８００÷３

２  ７４
⑦

⑥　２０００÷５

３  ８１
⑧

４  ９３
⑨

３  ５３４
⑩

４  ８０３
⑪

５  ２７５
⑫

＝２０

＝５０

＝６００

３７

１７８ ２００あまり３ ５５

２７ ２３あまり１

＝４００

＝２００

＝４０



No.2 （　　）組（　　）番　　名前（　　　　　　　　　　　　　　　）

計算しなさい

①　６０÷３

③　２００÷４

②　４２０÷７

④　８００÷４

⑤　１５００÷５

４  ９２
⑦

⑥　４０００÷８

５  ８１
⑧

７  ７３
⑨

６  ８１６
⑩

７  ７０４
⑪

４  １５９
⑫

４年　
わり算の筆算１

１３６ １００あまり４ ３９あまり３

２３ １６あまり１ １０あまり３

＝２０

＝５０

＝３００ ＝５００

＝２００

＝６０



No.3 （　　）組（　　）番　　名前（　　　　　　　　　　　　　　　）

１　計算しなさい

①　１６００÷８ ②　３００÷６

５  ８９５
③

２  ５０９
④

４  ７８４
⑤

３  ９０３
⑥

６  ５６４
⑦

４  ２９５
⑧

２　８４このあめを、３人で同じ数ずつ分けます。１人分は何こになりますか。

（式）

（答）

４年　
わり算の筆算１

１７９ ２５４あまり１ １９６

３０１ ９４ ７３あまり３

８４÷３＝２８

＝２００ ＝５０

２８こ



No.4 （　　）組（　　）番　　名前（　　　　　　　　　　　　　　　）

１　計算しなさい

３  ４９８
①

４  ８０９
②

３  ９６７
③

７  ５９０
④

９  ７３８
⑤

８  ５６９
⑥

２　１４５このビー玉を、５人で同じ数ずつ分けます。１人分は何こになりますか。

（式）

（答）

３　２mのリボンを９cmずつ切ります。９cmのリボンは何本とれて、何 cmあまりますか。

（式）

（答）
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１６６ ２０２あまり１ ３２２あまり１

８４あまり２

１４５÷５＝２９

２９こ

２００÷９＝２２あまり２

２２本とれて２cmあまる

８２ ７１あまり１


